Tekintsiik az adott szakaszt egységnek. Ismeretes, hogy egy egyenld oldali haromszdgben levé barmely P pontnak
az oldalaktol valé tavolsdgénak Osszege egyenls a haromszog magassagaval. Eszerint egy egységnyi magassagua szabalyos
haromszog belsejében felvett barmely P pont szolgaltatja az egységnek egy harom részre bontasat (1. abrat):

(1) T+y+z=1,
ahol z, y, z jelentik rendre a P-nek tavolsagat az a, b, c oldalaktol.
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Megforditva, barmely z, y, z felbontasnak, amely kielégiti az (1) alatti feltételt, megfelel egy és csakis egy P pont
a haromszog belsejében. Tehat a >>lehetséges teriillet< az ABC teriilete: t.
Az z, y, z részekbsl akkor lehet haromszoget szerkeszteni, ha barmely két érték Osszege nagyobb a harmadiknal,
vagyis
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Azok a P pontok, amelyekhez tartozo z, y, z értékek eleget tesznek a (2) alatti feltételeknek, a szabalyos haromszog
oldalfelezs pontjai altal meghatarozott — az dbraban srafozott —A; B1Cia belsejében fekiisznek.
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A kedvezs teriilete tehat 1 s igy a keresett valészintség
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